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Sazetak:

Tema ovog zavr$nog rada je dimenzioniranje drvenog dvostresnog krovista duljine 20,0 m na
lokaciji grada Zagreba, na koju djeluju stalna i promjenjiva djelovanja. Dimenzije glavnog
nosaca su zadane dok se gornji pojas, donji pojas te dijagonale dimenzioniraju na proracunata
opterec¢enja. Kao dio zavr$nog rada, obradeno je i rjeSenje spoja dviju dijagonala na donji pojas.
Kljuéne rijeci:

Drveno dvostre$no kroviste, stalno djelovanje, promjenjivo djelovanje, donji pojas, gornji pojas,
dijagonale, spoj

Budget wooden structure gabled roof

Abstract:

The theme of this final paper is sizing wooden gabled roof length 20.0 m at the site of the city of
Zagreb , on which they operate permanent and variable actions . Dimensions of the main carriers
are given until the upper band , the lower belt and diagonal dimensioned to calculated load . As
part of the final paper , processed and decision circuit two diagonals on the lower belt .

Keywords:

The wooden gable roof, permanent effect, variable effect, the lower belt, upper belt, diagonals,
compound
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PROGRAMSKI ZADATAK



1. TEHNICKI OPIS

1. 1. KONSTRUKTIVNI SUSTAV KROVA

Projektom je zadan konstruktivni sustav - resetkasti nosa¢ raspona 1=20,00 (m). Kut nagiba
krova prema horizontali iznosi 25° Glavni nosa¢i su paralelni u tlocrtu i nalaze se na
medusobnom razmaku 4,00 m.

Stabilizacija gornjeg i donjeg pojasa predvidena je prostornim spregovima.
OPIS KONSTRUKTIVNIH ELEMENATA

GLAVNI NOSACI

Glavni nosaci predstavljaju nosivi dio konstrukcije i prenose vertikalna optere¢enja na nosive
zidove i dalje na temeljno tlo. Glavni nosaci su dimenzionirani da prime utjecaj od vlastite
tezine Citave konstrukcije i opterecenja od snijega i vjetra. Oni su pravokutnog poprec¢nog
presjeka spojeni u ¢vorovima. Sami elementi geometrije prikazani su na generalnom nacrtu.

PODROZNICE

PodrozZnica prenosi optereCenje s krovne plohe na glavne nosace. Elementi podroznice koji
imaju i funkciju vertikala vjetrovnog sprega, kvadratnog su poprecnog presjeka dimenzija
22/20 inalaze se na razmaku od 550,0 cm. Podroznica je okomita na nagib krovne plohe.

SPREG

Spreg sluzi za prihvacanje horizontalnih sila vjetra sila 1 za pridrZavanje glavnih nosaca da ne
bi doSlo do izbocavanja. Horizontalne spregove tvore glavni nosaci kao pojasevi, glavne
podroznice kao vertikale i dijagonale koje su izvedene od celika okruglog popre¢nog presjeka

@12.

1.2. STATICKA ANALIZA SUSTAVA

Statickom analizom obuhvadena su optere¢enja koja djeluju na drvenu konstrukciju.
Ta opterecenja i njihove kombinacije su:

- stalni teret

- snijeg

- vjetar (1 —s podtla¢nim djelovanjem u potkrovlju i 4 —s tla¢nim djelovanjem u potkrovlju).
Konstrukcija se nalazi na podru¢ju Zagreba, a lokalna kategorija terena je 1V.
Odgovarajuc¢i koeficijenti za vjetar i za snijeg uzeti su prema tome iz propisanih tablica.

Za proracun uzimamo najnepovoljniju kombinaciju opterecenja. Za staticku shemu glavnog
nosaca uzeta je staticki odredena reSetka sa punim zglobovima u svim ¢vorovima.

Za proracun statickog odgovora konstrukcije 1 izraCun unutarnjih sila (momenti savijanja,
poprec¢ne 1 uzduzne sile) koriSten je kompjutorski program (“SCIA*). Gornji i donji pojas su
izraCunati kao kontinuirane grede na koje su zglobno vezane dijagonale. Ovakvim nac¢inom
racunanja dolazi se do stvarnog stanja naprezanja u presjecima resetke.

IzvrSena je i analiza bo¢nog opterecenja u kombinaciji s vjetrom koji djeluje okomito na
glavni nosac i izboc¢ava ga. Cilj ovog proracuna je prostorna stabilizacija konstrukcije.



1. 3. MATERUALI IZRADE

Poprecni presjeci:
- Gornji pojas (20 x 22 cm)
- Donji pojas iz dva dijela: 2 x 20 x 16 cm
20x 16 cm
- Dijagonale — 20 x 12 cm (L=2,533 m) i 2 x 8 x 16 cm (L=6,057 m)
Drveni elementi konstrukcije izradeni su od C24, uporabne klase 1.
Karakteristi¢ne vrijednosti za ovu klasu :

feok = 21,0 N/mm?
fmk = 24,0 N/mm?
fuk= 2,5 N/mm?
Eo,mean = 11000 N/mm?

Metalni elementi
U iznimnim sluc¢ajevima koriSten je lim zaSti¢en od korozije, debljine 2 mm.
Pokrov je izveden od sendvic panela.

1. 4. NACIN ZASTITE DRVENIH ELEMENATA

Zastitu nosivih elemenata potrebno je provesti s odgovaraju¢im vodootpornim zastitnim
sredstvima. ZaStita se provodi s tri premaza, s tim da je dva premaza potrebno nanijeti u
tvornici prije transporta, a tre¢i zavrSni nakon potpunog ,zatvaranja* konstrukcije. Boja
zaStitnog sredstva je prozirno smeda u tonu drva nosaca.

Zastita metalnih dijelova 1 spajala izvodi se pocinavanjem na uobicajen nacin, a u skladu s
vaze¢im propisima sve metalne dijelove prije pocincavanja potrebno je obraditi.

1.5. MONTAZA I TRANSPORT

Posebnu paznju treba obratiti na montazu 1 transport da bi se izbjegla nepotrebna oStecenja.
Izvoda¢ je duzan izraditi plan montaze nosaca kojeg treba zajedno s transportnim planom
dostaviti nadzornoj sluzbi na suglasnost. Glavni nosaci se izraduju na podu, zatim se pomocu
dizalice podizu u vertikalni polozaj i to tako da se podignu prvo glavni nosaci povezani
spregom, a nakon toga ostali. Zatim se medusobno povezuju preko podroznice. Konacno na
ve¢ postavljenu konstrukciju postavlja se pokrov.

Nosaci se trebaju transportirati u takvom polozaju u kakvom ¢e kasnije primiti opterecenje.
Transport i montazu treba obaviti tako da se izbjegnu moguca ostecenja dijelova konstrukcije.



OPCI PODACI, GEOMETRIJA I ANALIZA OPTERECENJA

Glavni nosac:

Trokutasti reSetkasti nosac

Raspon: L=20,0 m

Nagib krovne plohe: o= 25,0°

Visina nosaca: H= 10,0 m

Razmak nosaca: n=4,0 m

Razmak vertikala: a=2,1 m (a'= 5,50 m)

Stalno optereéenje: dG = 0,35 kN/m? ( pokrov + stabilizacija + s.n.)

2. ANALIZA OPTERECENJA

2.1. Stalno djelovanje

G, = AG *n *a = 0,35 *4,0 5,50 = 7,7 kN
G,

_— = N

5 3,85k

F4/-7,70 -

Slika 1. Prikaz stalnog djelovanja G1

2.2. Djelovanije snijega

Opterecenje snijegom na krovu (po tlocrtnoj povrsini krova) odreduje se po formuli:

S = Sk* Mir Ce*Ct [ KN/m? ]

sk - karakteristi¢na vrijednost optere¢enja na tlu u kN/m?

sk- 1 kN/m?<=> za Zagreb, podruéje A, do 100 m nadmorske visine



- Nagib krova :

Mi- Koeficijent oblika za optereenje snijegom , ofitamo ga ovisno o a,
a je nagib krova

ui =0,8
Ce- koeficijent izloZenosti (1,0)

ct- toplinski koeficijent (1,0)
Opterecenje snijegom preko cijele krovne povrsine:

s=1,0%0,8* 1,0 * 1,0 = 0,8[ kN/m? ]
S=s*n*a=0,8*4,0*550=17,6 kN

S-88kN
2_ )

g
&

F10/-17.60

[Fe— F7/020

Slika 2. Prikaz djelovanja snijega S

2.3. Proracun djelovanja vijetra

- pritisak vjetra na vanjske povrsine: We = qplze| * cpe |kN/m?|
- pritisak vjetra na unutarnje povrsine: w; = qplzi| * cp; |kN/m?|

qp|z.| =>pritisak vjetra pri udaru
Ze) => referentna visina za vanjski (unutarnji) pritisak
Cpe => vanjski koeficijent pritiska

Cpi =>unutarnji koeficijent pritiska

Odredivanje pritiska brzine vjetra pri udaru



Osnovni pritisak vjetra gpodreduje se prema formuli:
qp= 5 * p* VE[KN/M?]
gdje je:

p- gustoéa zraka (usvaja se vrijednost iz propisa 1,25 kg/m?)
Vp - 0Snovna brzina vjetra.

Osnovna brzina vjetra vy ra¢una se dalje prema izrazu:
Vb = Cdir * Cseason * Vbo[ m/s ]
gdje je:
Vb0 — fundamentalna vrijednost osnovne brzine vjetra (ocitava se iz karte)
Cdir — faktor smjera vjetra (obi¢no se uzima 1,0)
Cseason — faktor doba godine (obi¢no se uzima 1,0).

Vb = Cdir * Cseason * Vbo=1,0* 1,0 * 20,0 = 20,0 m/s

Odredivanje koeficijenta vanjskog tlaka

Za dvostreSne krovove koeficijenti vanjskog pritiska odreduju se tako da se krovna povrsina
podijeli na zone, dok se referentna visina ze uzima

kao ukupna visina gradevine.

privielina zavietring
T m T Koeficijenti tlaka za svako podrucje ovise o
m[ d veli¢ini povrSine optereCene zone gradevine.
ujetar \\ 'J g Dopusta se linearna interpolacija izmedu kutova
7 = | o E; T h nagiba krovova (osim kad je kut izmedu -5° i +5°,
/ I l— ' tada se koriste podaci za ravne krovove).
wi| | F

410 W10
e e e

Slika 3. Prikaz podrucja vjetraza dvostresne krovove (=0°)

Nakon dobivenih vrijednosti vy 1 Vb, definira se srednja brzina vjetra vm(z) iznad terena:

Vmlz| = ¢ |z] * ¢olz| * vp[m/s]

gdje je:



cr(z) — faktor hrapavosti terena
Co(z) — faktor orografije ili opisivanje brezuljaka ili gora (obi¢no se uzima 1,0).

Vimlz| = c;lz| * ¢ylz]| * v, = 0,53 * 1,0 * 20,0 = 10,6 m/s
z=10m

IV. kategorija terena — zo — Zmin = 1,0 — 10

Faktor hrapavosti cr(z)odreduje se prema:

¢ |lz| = k, xIn (Zi) za Zmin < Z < Zmax
0

¢z = ¢ | Zminl za 7<Zmin

gdje su:

2o — duljina hrapavosti

kr — faktor terena ovisan o duljini hrapavosti

Zmin — Minimalna visina hrapavosti

Zmax — maksimalna visina hrapavosti (usvaja se vrijednost 200 m).

Sm<10m=<200m— c.lz| = k, +n (=) = 0,23 «In(12) = 0,53
0 )

Faktor terena kr odreduje se prema:

0,07
Zy
k.,=0,19 x <—>
Zo 11

gdje je:
Zo,1 — duljina hrapavosti za kategoriju terena IV (prema tablici iznosi 0,05 m).
Ocitano iz tablice za IV. kategoriju terena: zo = 1,0 m, Zmin = 10 m.

0,07

0,07
k. =019 * (22 =019*(L0)' = 0,23
r ’ ZO,H ’ 0,05 ’

Intenzitet turbulencije Iv(z) ra¢una se prema izrazu:

Lz L
vlZ| =
colz| xIn (ﬁ)
gdje je:
ki — faktor turbulencije (obi¢no se uzima vrijednost 1,0).
Ky 1
I,|z| = = =043



Pritisak brzine vjetra pri udaru gp(z) se ra¢una kao:

1
Bplzl = celzl  qp = [1+7 « Llzl| 5+ p x v, ]2l
gdje je:
Ce(z) — faktor izlozenosti i odnosi se na pritisak te ovisi o visini iznad terena z i kategoriji
terena

Qplzl = |1+ 7« Ly|zl| *g* p*vil|z| = |1+7%0,43| *g* 1,25 * 10,62 = 281,60 N/m?

qplzl= 0,28 kN/m?

Parametar e: e = min {40;2-10} = 20m

20

40

10|
10

Slika 4. Prikaz podrucja vjetra za dvostresne krovove (0=0°) sa dimenzijama

- za krovna podrucja (dvostresni krov)

0=25° F G H | J
Cpet -0,6 -0,58 -0,23 -0,58 -0,45
Cpe2 +0,58 +0,58 +0,35 +0,0 +0,0

Tablica 1. Vrijednosti koeficijenata vanjskog pritiska za podrucja dvostresnog krova



PODRUCIJE G H | J
Coet 20,58 20,23 20,58 -0,45
Coez +058 | +0,35 +0,0 +0,0
Wer 20,16 20,06 20,16 20,13
Wez +0,16 | +0,10 0,0 0,0
Wi
(Wey 20,22 012 | -022 20,19
Wi1)
w e wo | 008 0,02 0,08 0,05
el 5 )
W ZWi Wiy | 010 0,04 0,06 0,06
€2 55" i
W,
(Wez,+ | +024 | +018 | +008 | +0,08
Wiz)

Tablica 2. Vrijednosti koeficijenata pritiska vjetra
Wi1 = qplz| * (+0,2) = 0,28 * 0,2 = 0,06 KN/m?

Wiz = qplz| * (- 0,3) = 0,28 * (- 0,3) = - 0,08 kN/m?

IZNOS KONCENTRIRANIH SILA:

ZONA G:
W1=-0,22*n*a'=-0,22*4,0*5,5=-4,84 kN
W4=0,24*n*a =0,24*4,0*5,5=528 kN

ZONA H:
Wi=-0,12*n*a'=-0,12*4,0*5,5=-2,64 kN
W;=0,18*n*a' =0,18 * 4,0 *5,5= 3,96 kN

ZONAI:
W;=-0,22*n*a'=-0,22*4,0*5,5=-4,84 kN
W4=0,08*n*a =0,08*4,0*55=1,76 kN

ZONA J:
W1=-0,19*n*a' =-0,19*4,0*5,5=-4,18kN
W4=0,08*n*a' =0,08*4,0*55=1,76 kN

W1/2 = -2,42 kN
W4/2 = 2,64 kKN

W1/2 =-1,32 kN
W4/2 = 1,98 kKN

W1/2 =-2,42 kN
W4/2 = 0,88 kN

W1/2 =-2,09 kN
W4/2 = 0,88 Kn

10



Djelovanje vjetra (W1)

L2

Slika 5. Prikaz djelovanja vjetra W1

Djelovanje vjetra (W4)

Slika 6. Prikaz djelovanja vjetra W2
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3. DIJAGRAMI UNUTRASNJIH SILA

3.1. Kombinacija GSN=1,0 vlastita teZzina (G) + 1,0 stalno djelovanje (G1) + 1,50 vjetar
(Wi1)

N-dijagram
max vlagna sila = 19,99 kN ; max vlagna sila= -20,46 kN N [KN]
Y
3 )
R
%, 0 v
L7 N N
C )/«zr 2 § 3
s 8 8 < ap&\ —3, & ¥ 1
S A & 8 1 8 RIBAEE TR @ E
L DA/ T T 1 17 1T TN FTA ]
. 9 % }K\é\ﬁ
¥ &
k-
Slika 7. N- dijagram za GSN kombinaciju 1.
M-dijagram
max moment = 1,63 kNm ; max moment = -2,50 kNm M [KNm]

&0

0%
063

0,95

0,94

g g
Slika 8. M- dijagram za GSN kombinaciju 1.
T-dijagram
max tla¢na sila = 0,65 kNm ; max tla¢na sila = -0,65 KNm T [kN]

Slika 9. T- dijagram za GSN kombinaciju 1.
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3.2. Kombinacija GSN=1,35 vlastita tezina (G) + 1,35 stalno djelovanje (G1) + 1,50 snijeq
(S) + 0,6 * 1,50 vjetar (W)

N-dijagram
max vla&na sila = 138,01 kN ; max tla¢na sila= - 153,29 kN N [KN]
L
< ®
%, : 4 o7
2 R AV
7 :
= - 3 AP f 2 3
4 AU IR 7 - Vi
gEam ~
L DA NAT T T T T TN T7 I
o w ¢ E\k\
. A ” '
® -4
®
Slika 10. N- dijagram za kombinaciju 2.
M-dijagram
max moment = 3,83 kNm ; max moment= - 3,53 kNm M [KNm]

Slika 11. M- dijagram za kombinaciju 2.

T-dijagram
max tlacna sila = 0,88 ; max tlacna sila= - 0,88 KN T [kN]

Slika 12. T- dijagram za kombinaciju 2.
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GSU- progib G

4. GRANICNO STANJE
UPORABLJIVOSTI

GSU- progib G1

Slika 15. Prikaz progiba od snijega S

14



GSU- progib vjetar (W1)

Slika 16. Prikaz progiba od vjetra W1

Slika 17. Prikaz progiba od vjetra W2

15



Konacne vrijednosti deformacija
Wrin=Winst™ (1+Kdef)

Stalno opterecenje G
Wg=Winst*(1+Kdef)= 4,379 *(1+0,6)= 7,01 mm
kder=0,60 - stalno

Stalno opterecenje G1
Wq1=Winst* (1 +Kger)= 2,782*(1+0,6)= 4,45 mm
kder=0,60 - stalno

Promjenjivo optereéenje S
Ws=Winst*(1+Kgef)= 6,359 *(1+0,50)= 9,54 mm
kder=0,50 — dugo

Promjenjivo optere¢enje W1
Wi1=Winst*(1+Kaef)= 1,235 *(1+0,25) = 1,54 mm
kder=0,25 — srednje trajno

Promjenjivo optere¢enje W4
Wis=Winst* (1+Kaef)= 0,913 *(1+0,25)= 1,14 mm
kder=0,25 — srednje trajno

Ukupni progib Wqfin < L/300 L=20,0m
Woayinst= 15,7 mm < 20000/300 = 66,7 mm
Wws<L/300; 1,14 mm < 66,7 mm

Wrin - Werin < L/200
23,68 — 7,16 < 20000/200
16,52mm < 100 mm

16



5. DIMENZIONIRANJE ( RESETKE )

2
e B
D3

D1

A DP DP

Slika 18. Prikaz zad. okvira sa pripadajucim k pozicija

UPORABNA KLASA 1 )
KRATKOTRAJNO OPTERECENIJE

K =08
yw =13

Karakteristiéne vrijednosti :

fo. =24,0N/mm?
f,« =2,70N /mm?

f.ox =21L0N/mm?
f o« =14,0N/mm?’
E, nean =11000N / mm?
Gpean = 690N / mm?

mean

Prora¢unske vrijednosti :

f
frog = Kiog — =0,8-@=14,8N/mm2
Y 7m 113
f
fuq= krmd vk = 0,8'@ =15N / mm?
’ 7m 113
f
food = Kupg —><=0,8- 210 —12,9N /mm?
o }/m 113
f
fiod = Kppg —2= =0,8-@=8,6N/mm2
- Y 13
2 2 ,
Eyos = 3 Eo mean = 3 .11000 = 7333,33N /mm

Gy = %G =§-690 = 460N / mm?

mean

>



5.1. Gornji pojas (POZ 1)

Materijal: C24, uporabna klasa 1
Djelovanja: Nsg= - 153,29 kN (tlak)
Msa= 3,53 kNm
V= 0,84 kN

Pretpostavljeni poprec¢ni presjek: b/h = 20/22 cm

Geometrijske karakteristike:

A=Db * h =200 * 220 = 44000 mm?

200 * 2202
W = — % - 1613333,3 mm?

letfy = 5,50 m = lefr 2 (b/b presjek)

Karakteristi¢ne vrijednosti évrstoéa i modula:

Uporabna klasa 1, srednjetrajno opterec¢enje — kmod = 0,8

foox = 21,0 N/mm? frod = kmoa * f;-ojk = 0,8+ == = 12,9 N/mm?
M )
fnk = 24,0 N/mm? frnd = Kmoa * fym'k =08 f_‘; = 14,8 N /mm?
M ,

= 2 fv,k 2,5 2

fv,k— 2,5 N/mm fv,d = kmod * )/_ = 0,8 * I3 =15 N/mm
M )

Eo,mean = 11000 N/mm? Eoos = =% Eomean = = * 11000 = 7333,3 N /mm?

Proracun naprezanja:

F; 153,29 x 1000

= — = = N 2
Ge0a =Yy 44000 3,5 N/mm

_ Mg _353+1000000 .,
Omd =y = 1133333 22 N/mm

Ho*S_ . Ha_  084+1000 . N

= = * — = * — =
=Ty Tt T 44000 NS m?
1 1
k. = min ;1,0 <10 - k. = = 0,33
1,94 + /1,942 — 1,622

\k+ (K2 = Heae |

k=05%[1+ B.*(Arere —0,3) + 2%, ] =05 [1+0,2(1,62—0,3) +1,62%] =

k=194
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lefry 550

Ay = 0289 +b 028920
B: = 0,2 ( za puno drvo)

A ,fco,( 95,1 21
Aol = — % |22k — = 1,62
rebey = 77 1Epos T 73333

Dokaz stabilnosti i nosivosti:

951

Oc0,d Om,d Tgq
— —— < 1,0 —— <10
k. *fc,o,d km *fm,d fv,d
3,5 + 22 = 097< 1,0 0’03—001 <1,0
033%12,9 1%148 ’ 1,5 ’

ISKORISTIVOST: 97 %

Zakljucak: pretpostavljeni poprecni presjek zadovoljava uvjete nosivosti i stabilnosti!
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5.2. Donji pojas

a) Donji dio (POZ 2)

Materijal: C24, uporabna klasa 1

Djelovanja: Nsg= 138,01 kN
Msi=1,75 KNm
Vs¢= 0,78 kN

Pretpostavljeni popreéni presjek: b/h = 20/12 cm

Geometrijske karakteristike:

A=2*p*h=2*200* 120 = 48000 mm?
An=0,8*b*h =0,8*200 * 120 = 38400 mm?

200 = 1202
W = — % - 480000 mm3

Ieff'y = 6,06 m

Karakteristiéne vrijednosti ¢vrsto¢a i modula:

Uporabna klasa 1,srednjetrajno optere¢enje — kmod = 0,8

foox = 21,0 N/mm? food = Kmoa * f;ojk = 0,8+ == = 12,9 N/mm?
M )
fook = 14,0 N/mm? fioa = Kmoa * f;O”‘ = 0,8+ = 8,6 N/mm?
M )
fnk = 24,0 N/mm? Fnd = Kmoa * fy’”"‘ =08+ 2 = 14,8 N /mm?
M ,
= 2 fv,k 2,5 2
fuk=2,5 N/mm foa = kmoa * Ty 0,8+ 7= =15N/mm
M )
Eo,mean = 11000 N/mm? Eoos = =% Eomean = = * 11000 = 7333,3 N /mm?

leff,y * h _ 606 * 12
b2 202

=182 <140 - k,, = 1,0

Proracun naprezanja:

F; _ 138,01 % 1000

= —_—= = N 2
Troa = g0 38400 3,6 N/mm
_ Mg _175+1000000 . .,
Omd = = 280000 >0 N/mm
HoS _ . Ha 0,78+1000 _ N
tmd = 7 T A F T 48000 Nl m?
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Dokaz stabilnosti i nosivosti:

Oto,d Om,d Tm,d
—Z 4 = <1,0 2 <1,0
ft,O,d km *fm,d fv,d
3'6+ 3,6 =0,66 < 1,0 O’02—001<10
86 1x148 ' 1,5 ’

ISKORISTIVOST: 66 %

Zakljucak: pretpostavljeni poprecni presjek zadovoljava uvjete nosivosti i stabilnosti!

b) Donii dio (POZ 3)

Materijal: C24, uporabna klasa 1

Djelovanja: Nsg= 90,60 kN
Msg=2,77 KNm
Vsi= 0,88 KN

Pretpostavlieni popreéni presiek: b/h = 20/12 cm

Geometrijske karakteristike:

A= Db * h =200 * 120 = 24000 mm?

An=0,8*b*h=0,8*200 * 120 = 19200 mm?

200 * 1202
W = = = 480000 mm’
letty = 6,06 M

Karakteristi¢ne vrijednosti ¢vrsto¢a 1 modula:

Uporabna klasa 1,srednjetrajno optere¢enje — kmod = 0,8

feok = 21,0 N/mm? frod = Kmoa * f;'o'k = 0,8 f_; = 12,9 N/mm?
M )
fuok = 14,0 N/mm? frod = Kmod * f;O'k = 0,8+ = 8,6 N/mm?
M )
fnk = 24,0 N/mm? frnd = Kimoa * fym'k =08 * f_‘; = 14,8 N /mm?
M )
— 2 fok 2,5 2
fv,k— 2,5 N/mm fv,d = kmod * y_ = 0,8 * 13 =1,5 N/mm
M )
Eo,mean = 11000 N/mm? Eoos = § % Egmean = 2* 11000 = 7333,3 N/mm?

leff,y *x h _ 606 12
b2 202

=182 <140 - k,, = 1,0
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Prora¢un naprezanja:

Fq 90,60 1000

=2 = =47N 2
Or0d =y 19200 7 N/mm
_ My 2,77 1000000 _ e N ,
Imd = = " zg0000 - o N/mm
H;*S Ls H, 1 0,88 * 1000 0.1 N
= —2= * — = * —— =
tmad = T F T 24000 " mm?
Dokaz stabilnosti i nosivosti:
Oto,d Om,d Tm,d
=%+ ~__<1,0 = <1,0
ft,O,d ko * fm,d fv,d
4'7+ >8 =0,94<1,0 0’1—01<10
86 1x148 ’ 1,5 ’

ISKORISTIVOST: 94 %

Zakljucak: pretpostavljeni poprecni presjek zadovoljava uvjete nosivosti i stabilnosti!

Unato¢ iskoristivosti od 66 % i 94 %, promjena dimenzija je nuZna radi stabilnosti
spoja.

Donji dio krova ima poprecni presjek 20/16 cm.

a) Donji dio (POZ 2)

Materijal: C24, uporabna klasa 1

Djelovanja: Nsg= 138,01 kN
Msg=1,75 kNm
Vsi= 0,78 KN

Pretpostavljeni popreéni presjek: b/h = 20/16 cm

Geometrijske karakteristike:

A=2**h=2%*200* 160 = 64000 mm?

An=0,8 * b * h =0,8 * 200 * 160 = 51200 mm?

200 * 1602
W= = 8533333 mm’
letty = 6,06 M
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Karakteristiéne vrijednosti ¢vrstoc¢a i modula:

Uporabna klasa 1,srednjetrajno optere¢enje — Kmod = 0,8

foox = 21,0 N/mm? frod = kmoa * f;'o'k = 0,8 % == = 12,9 N/mm?
M )
frok = 14,0 N/mm? froa = kmoa * 125 = 0,8+ 2% = 8,6 N/mm?
M )
fink = 24,0 N/mm? Fnd = kmoa * fymk =08+ % = 14,8 N /mm?
M )
- 2 fok 2,5 2
fv,k— 2,5 N/mm fv,d = kmod * Y_ = 0,8 * I3 =15 N/mm
M )
Eo,mean = 11000 N/mm? Eoos = § % Eomean = g* 11000 = 7333,3 N/mm?

leff,y * h _ 606 * 16
bz 202

=242 <140 -k, =10

Proracun naprezani a.

F; _ 138,01+ 1000

- =2,7N 2
or0d = g 51200 fmm
_ My 1,75% 1000000 20N X
Oma =y = " gs33333 O N/mm
Hy*S L Hy, L 0,78 * 1000 0.02 N
= = * — = * — =
tmd =7 T AT 64000 -
Dokaz stabilnosti i nosivosti:
Oto,d Om,d Tm,d
A 2 <1,0 £ <1,0
ft,O,d km * fm,d fv,d
2’7+ 20 = 0,45 < 1,0 0’2—001<10
86 1x148 ' 1,5 ’

ISKORISTIVOST: 45%

Zakljucak: pretpostavljeni poprecni presjek zadovoljava uvjete nosivosti i stabilnosti!
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b) Donji dio (POZ 3)

Materijal: C24, uporabna klasa 1

Djelovanja: Nsg= 90,60 kN
Msq=2,77 KNm
Vsi= 0,88 kKN

Pretpostavljeni popre¢ni presjek: b/h = 20/16 cm

Geometrijske karakteristike:

A= b *h =200 * 160 = 32000 mm?
An=0,8 * b * h =0,8 * 200 * 160 = 25600 mm?

200 * 1602
W = — % - 853333,3 mm?

Ief‘f,y = 7,88 m

Karakteristi¢ne vrijednosti ¢vrsto¢a i modula:

Uporabna klasa 1,srednjetrajno opterecenje — kmod = 0,8

foox = 21,0 N/mm? food = Kmoa * f;ojk = 0,8+ == = 12,9 N/mm?
M )
frok = 14,0 N/mm? fioa = kmoa * f;'o'k = 0,8 % 11_‘; = 8,6 N/mm?
M )
fink = 24,0 N/mm? fma = Kmoa * % = 0,8« 2% = 14,8 N /mm?
M )
= 2 fv,k 2,5 2
fuk=2,5 N/mm foa = kmoa * Ty 0,8+ 72 =15N/mm
M )
Eo,mean = 11000 N/mm? Eo o5 = § % Egmean = g* 11000 = 7333,3 N/mm?

leff,y *x h _ 788 * 16

b2 =%z 31,5 <140 -k, =1,0

Proradun naprezanja:

Fq 90,60 x 1000

= —_—= = N 2
Troa = g0 25600 3,5 N/mm
_ My _277+1000000 .,
Omd =y = " g533333 2 N/mm
Ha*S_ . Ha_  088+1000 .,
= —= * — =  —_— —
tma = Tt T 32000 04 N/mm

24



Dokaz stabilnosti i nosivosti:

Oto,d Om,d Tm,d
s < 1,0 =~ <1,0
ft,O,d km *fm,d fv,d
3’5+ 3,2 =0,62<1,0 0, =0,02< 1,0
86 1x148 ' 1,5 ’

ISKORISTIVOST: 62 %
Zakljucak: pretpostavljeni poprecni presjek zadovoljava uvjete nosivosti i stabilnosti!
5.3. Dijagonale

a) Dijagonale D1 i D4 (POZ 4)

Materijal: C24, uporabna klasa 1
Djelovanja: Nsg= - 38,05 kN (tlak)

Pretpostavljeni popreéni presjek: b/h = 20/12 cm

Geometrijske karakteristike:

An=0,8 * b * h =0,8 * 200 * 120 = 19200 mm?
A=Db *h =200 * 120 = 24000 mm?

200 * 1207
W = E— = 480000 mm?
Ieff,y = 2,533 m

Karakteristi¢ne vrijednosti ¢vrsto¢a 1 modula:

Uporabna klasa 1,srednjetrajno optere¢enje — kmod = 0,8

fiok = 14,0 N/mm? froa = Fmoq * H2% = 0,8+ 7% = 8,6 N /mm?
M )

Proracun naprezani a.

Fq 38,05 %1000

-2 _ =198N 2
Oroa = g 19200 fmim
Dokaz stabilnosti i nosivosti:
O0to0,d
—— < 1,0
fto,d
198 _ 0,23 < 1,0
8,6 - ) )

ISKORISTIVOST: 23%
Zakljucak: pretpostavljeni poprecni presjek zadovoljava uvjete nosivosti i stabilnosti!
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a) Dijagonale D2 i D3(POZ 5)

Materijal: C24, uporabna klasa 1
Djelovanja: Nsg= 49,02 kN (vlak)

Pretpostavljeni popre¢ni presijek: b/h = 8/16 cm

Geometrijske karakteristike:

An=0,8 * b *h=0,8*2* 80 * 160 = 20480 mm?

A=2*b*h=2*80* 160 = 25600 mm?

80 * 1602
W = E— = 341333,3 mm?
Ief‘f,y = 6,057 m

Karakteristi¢ne vrijednosti ¢vrsto¢a i modula:

Uporabna klasa 1,srednjetrajno opterecenje — kmod = 0,8

fuok = 14,0 N/mm? froa = Kmoa * 12 = 0,8+ 1% = 8,6 N /mm?
M )

Proracun naprezanja:

Fq 49,02 1000

=== = 2,4 N/mm?
Oroa = g 20480 /mim
Dokaz stabilnosti i nosivosti:
0t,0,d
——<1,0
ft,O,d

2’4—028<10
8,6_ ) )

ISKORISTIVOST: 28 %

Zakljucak: pretpostavljeni poprecni presjek zadovoljava uvjete nosivosti i stabilnosti!
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5.4. Podroznica P (POZ 6)

z I'n

T ATFFT'

e o IIII ql'.l \ I'.I
;'_ II'I ',II I||II(1;IIIIIZ
) ) _'lI ___I'|II___'J

\ 3.‘

S8

|III q}_

Slika 19. Prikaz podroznice sa djelujucom silom

Materijal: C24, uporabna klasa 1

Djelovanja: Gk = 0,35 * 5,50 = 1,93 kN/m'
Qx (snijeg) = 0,8 * 5,50 = 4,40 KN/m'
Qx (vjetar) = 0,24 * 5,50 = 1,32 KN/m’

Pretpostavljeni popreéni presjek: b/h = 22/20 cm

o=25°

Geometrijske karakteristike:

A=Db * h =220 * 220 = 48400 mm?
3

6

W, =W, = = 1774666,67 mm3

Vrijednosti raspodijeljenog opterec¢enja po podroznici:

Gy = Gk * sin(25°) = 1,93 * sin(25°) = 0,82 kN/m’
Gz = Gk * c0s(25°) = 1,93 * cos(25°) = 1,75 KN/m’
Qsy = Qk * sin(25°) = 4,40 * sin(25°) = 1,86 kKN/m'
Qs,z = Qk * cos(25°) = 4,40 * cos(25°) = 3,99 kN/m'

Kombinacija: 1.35*G+150*S

Eya=135Gy+150Sy=1,35*0,82+ 1,50 * 1,86 = 3,9 KN/m'
Ex=135G;+150S;+06*150*W1=135*175+150*399+0,6*150*1,32=
9,53 KN/m'

Vrijednosti reznih sila:
_E,. I 953.40°

M, , = =19,5kN/m’
y.d 8
E I 4,02
M,, = y"é _38 84'0 =7,8kN/m’
E .l :
Tyg=—20—= 3940 _78kN
' 2
E,q :
T,q= "2 _953:40 =19,1kN
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Proracun naprezani a.

Myq 19,1+1000000

— = = 10,8 N z
Omyd = Y T T1774666,67 /mim
_ Myq _7,8+1000000 .,
Imad =Y = Trrae06,67 v N/mm
o T _ o 7851000 N
= *k = *¥ — —_—
fyd = L2 T T = B T8400 " mm?
Tya 19,1 * 1000 N
= * ——— =

=15 1, — 06
tza A 48400 mm?

Karakteristiéne vrijednosti ¢vrsto¢a i modula:

Uporabna klasa 1,srednjetrajno opterecenje — kmod = 0,8

fink = 24,0 N/mm? fna = Kmoa * 2 = 0,8+ 7% = 14,8 N/mm?
M )
_ 2 fvk 2,5 2
fv,k— 2,5 N/mm fv,d = kmod * )/_ = 0,8 i3 =1,5 N/mm
M )

kred = Oa7

Dokaz nosivosti i stabilnosti:

Budu¢i da je :

=25 <140 > k,, = 1,0

b2 2202
Um,y,d szd
— " 4k, —22 < 1,0
km * fm,d red fm,d
_108 + 0,7 A4 0,94 < 1,0
3 =
1,0x148 ' 148 ’
Um,y,d Omzd
— " sk, +—22<1,0
km * fm,d red fm,d
10.8 07+4‘4 0,81 < 1,0
_— _—
1,0+x148 ' 148 ’
Posmik:

T 2 T 2

y,d z,d

— ) +|=—=] <10
(fv,d> (fv,d>



C2) 4+ (%) —02<10
15 L5/ T T

Zakljucak: pretpostavljeni poprecni presjek zadovoljava uvjete nosivosti i stabilnosti!

5.5. Stabilizacija

GRANICNO STANJE NOSIVOSTI SPREGOVA:
-dokaz nosivosti i stabilnosti elemenata koji pridrzavaju tlacni pojas glavnog nosaca

Vjetar zabat:

Ws=qp * (0,8 +0,3) =0,28 * 1,1 = 0,31 kN/m?
Pzae=Ws *a'*h'=0,31 *550* 7,7 =13,1 kN

Vjetar trenje:
cr=0,01

Wrr=gp * Cir = 0,28 * 0,01 = 0,003 kN/m?
Ptr=Wr * @' *e/2 =0,003 * 5,50 * 20,0 = 0,33 kN

P =1,50 * (Pzag + P1r) = 1,50 * (13,1 + 0,33) = 20,1 kN

P/2 = 10,05 kN
2 S 8
g & g 8 "
g £ & g g
i £
¥
N
Ve
Slika 20. Prikaz sekundarnih nosaca sa djelujucim silama
Dijagram naprezanja sekundarnih nosaca:
al
l | &
~3332

Slika 21. N-dijagram djelujuéih sila na sekundarne nosace
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DOKAZ NOSIVOSTI ZA DIJAGONALE
Maksimalna vla¢na sila :

Nd= 34,40 kN
Ay *0,9 %
Nipa = N—fuk = Ny
Ymo
d=¢12mm — A = dz:" = 12?” = 1,13 cm?
0,8+1,13+x0,9*51,0
Nipg = =37,7kN > 34,40 kN

1,1
DOKAZ NOSIVOSTI | STABILNOSTI ZA ZA GORNJI POJAS
Materijal: C24, uporabna klasa 1
Djelovanja: Nsg= - 155,60 kN (tlak)
Msg= 3,57 KNm
No1sa= - 25,32 kN (tlak)

Pretpostavljeni popre¢ni presjek: b/h = 20/22 cm

Geometrijske karakteristike:

A=Db * h =200 * 220 = 44000 mm?

200 * 2202
W = — % - 1613333,3 mm?

letfy = 5,50 m = lefr 2 (b/b presjek)

Karakteristi¢ne vrijednosti ¢vrsto¢a i modula:

Uporabna klasa 1, srednjetrajno opterecenje — Kmod = 0,8

feok = 21,0 N/mm? feoa = Kmoa * 2% = 0,8+ 2 = 12,9 N fmm?
M )
fni = 24,0 N/mm? Fna = Kmoa * fy’""‘ = 0,8+ = 14,8 N/mm?
M )
fuk=2,5 N/mm? foa = Kmoa * % = 0,8 * i—g = 1,5 N/mm?
M )
Eo,mean = 11000 N/mm? Eoos = 2 % Egmean = g* 11000 = 7333,3 N/mm?

Proracun naprezanja:

_Fa_15560+1000 .,
Oe0d = 4 T " gag00 o0 N/mm

My 3,57 % 1000000
Omad = YT T 16133333

= 2,2 N/mm?




Notsa _ 25,32 * 1000

— — 2
Jo1a =y 22000~ 06 N/mm
( )
. 1 1
kC=mm{ ; 1,0} <10 -k.= = 0,33
e+ ez 22, J 1,94 + /1,942 — 1,622
rel,c

k=05x [1+ Bc* (Arere —0,3) + 22| =0,5% [1+0,2%(1,62—0,3) + 1,62%] =
k=194

l 550
Ay =—TLY __ = 95,1

"~ 0,289%«b 0,289 * 20

B. = 0,2 ( za puno drvo)

A /fc(,k 95,1 21
A o= Ly ook _ = 1,62
rebey = 77 IEyos T 73333

Dokaz stabilnosti i nosivosti:

0c,0,d Om,d 001,d
<10
kc * fc,O,d km * fm,d kc * fc,O,d

Dy 22 L 90 0=
033%12,9 1x148 1x129

ISKORISTIVOST: 100 %
Zakljucak: pretpostavljeni poprecni presjek zadovoljava uvjete nosivosti i stabilnosti!

DOKAZ NOSIVOSTI I STABILNOSTI ZA ZA PODROZNICE

Materijal: C35, uporabna klasa 2

Djelovanja: Gk = 0,35 * 5,50 = 1,93 kN/m'
Qx (snijeg) = 0,8 * 5,50 = 4,40 KN/m'
Qk (vjetar) = 0,24*550=1,32 kN/m'

Pretpostavljeni popre¢ni presjek: b/h = 22/20 cm
a=25°

Geometrijske karakteristike:

A=Db * h =220 * 220 = 48400 mm?
3

— = 1774666,67 mm’

W, =W, =

31



Vrijednosti raspodjeljenog optre¢enja po podroznici:

Gy = Gi * sin(25°) = 1,93 * sin(25°) = 0,82 kN/m'
Gz = Gk * cos(25°%) = 1,93 * cos(25°) = 1,75 kN/m'
Qsy = Qk * 5in(25°) = 4,40 * sin(25°) = 1,86 KN/m’
Qs = Qk * c0s(25°) = 4,40 * cos(25°) = 3,99 KN/m'

Kombinacija: 1,35*G +150*S

Eya=135Gy+150Sy=1,35*0,82+ 1,50 * 1,86 = 3,9 KN/m'
E«=135G,+150S,+06*150*W1=135*175+1,50*399 +0,6*1,50*1,32=
9,53 KN/m'

Nv,¢= 13,61 kN — sila u vertikali (podroznici) od stabilizacije

Vrijednosti reznih sila:

E,.-1° 95340

M, , = =19,5kN/m’
y.d 8
E,-I? 4,07
M, = y"é _ 39 84'0 =7.8KkN/m'
E :
Tg=—20—= 3940 _ 7 kN
' 2
E,q - :
T,q= "2 _953:40 =19,1kN

Proracun naprezanja:

Myq 19,1+1000000

- — 10,8 N /mm?
Omyd = W= T1774666,67 fmm
_ Myq_78%1000000 .,
Imzd = T Trraeeee7 - v N/mm
_Mpa _1361+1000
Ovd =4 = agaop - 28 N/mm
e Ta_ . 7851000 N
tya = B %= B TU8400 S mm?
o Tea_ 19121000 N
= * = ¥ —
tzd = 5 ’ 48400 ® mm?

Karakteristi¢ne vrijednosti ¢vrsto¢a i modula:

Uporabna klasa 1,srednjetrajno optere¢enje — kmod = 0,8

fook = 21,0 N/mm? fooa = kmoa * f;"’"‘ = 0,8« = 12,9 N/mm?
M )

fnic= 24,0 Nimm? fma = kmoq + 2% = 08+ 22 = 14,8 N /mm?
M )
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fuk= 25 N/mny” fod = lomoa * 225 = 0,8+ 22 = 15 N/mm?
M )

Kreda = 0,7

Dokaz nosivosti i stabilnosti:

Buduc¢i da je:

lers *h 550 %220

=25 <140 - k,, = 1,0

bz 2202
Gm,y,d Om,zd Oy.d
——2—+ kpeg *——+——< 1,0
km * fm,d red fm,d fc,O,d
_108 + 0,7 At + 928 0,96 < 1,0
* =
1,0 = 14,8 ’ 14,8 12,9 ’ ’
Gm,y,d Om,zd Oy.d
——— % kg + ———+——<1,0
km * fm,d red fm,d fc,O,d
_108 0,7 + At + 928 0,83<1,0
* =
1,0+14,8 14,8 12,9 ’ ’
Posmik:

T 2 T 2
y,d z,d
+|=—] <10
(fv,d) (fv,d)

C2) 4+ (%) —02<10
15 L5/ T 7

Zakljucak: pretpostavljeni poprecni presjek zadovoljava uvjete nosivosti i stabilnosti!



6. PRORACUN SPOJA A

/ N
S
® X §

POZ 4-D1 20/12

POZ 5- D2 2x8/16

POZ 3-DP 20/16

SPOJ DIJAGONALE D1 - DONJI DIO (JEDNOSTRUKI ZASJEK )

3 all - 6T$H10/S355

|
Slika 22. Prikaz rjesenja spoja dijagonala D1 i D2 i donjeg pojasa drvenog okvira

Osnovni materijal: puno drvo, 20/16 cm

klasa ¢vrstoce C24
Ns¢ = -38,05 kN (tlak)

Karakteristi¢ne vrijednosti ¢vrstoc¢a i modula:

Uporabna klasa 1,srednjetrajno optere¢enje — kmod = 0,8

foox = 21,0 N/mm? fooa = Kmoaq * L% = 0,8 x 2 = 12,9 N/mm?
M

fC,90,k=2,5 N/mm2 fC90d = kmod*f;/‘mk— 08 = 15N/mm
M

fuk = 2,5 N/mm? fo.a = Kmoa *]; =08*x—= 1,5 N/mm?

M
4= 25cm
Y= 65° (y>60")
16
tomax = g = F =2,6cm
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tv,a = tymax

O-C,O(,d

<10
fc,oc,d

_ texd
O-C,O,d - A

Fooa = Feoaq*c0SX= Ny.q* COS X

= — =325°
> 32,5

F,q = 38,05 cos(32,5°) = 32,1 kN

y 65
X= ==
2

A= 2220 593 em?
= Cos(3259 0 m
_32,1* 103—54N )
O0co0,d = m =9, /mm
feo,
fc,oc,d = > L4 >
\/(Z*ffc'%dd*sinzoc) +(%*sinoc *cosoc) + cos*x
12,9
fc,oc,d - \/ 129 . 5 2 (129 . 2 =53 N/mmz
(2*1,5*5111 (32,5 ")) +(2*1‘5*sm(32,5”) *Cc0s(32,5 ")) + c0s%(32,5°)
Jexd <10 22 =102~1,0
fC,D<,d 53
SPOJ DIJAGONALE D2 —DONJI DIO (TRNOVI I VEZICE)
Osnovni materijal: puno drvo, 2x8/16 cm
klasa ¢vrstoce C24
Nta= 49,02 kN
Uporabna klasa 1
Vezice: 2x20/16 cm
Trnovi: T$p10/S355 furx = 510 N/mm?
fooa = 0,8 %22 = 8,6 N/mm?
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1) VEZICE:
A=2* h*h=2*20*16= 640,0 cm?

An=A - 2*4*p*d= 640 — 2 *4*16,0*1,0= 512,0 cm?
Nea 49,02 %1000

— = =096 N 2
Ot0d = AT 512,0 % 100 fmm
Dokaz:
o 0,96
tod = 0,16 < 1,0

2 2
g * ft,O,d g * 8!6

Osiguranje vezice:

- Proracunska vrijednost vlacne sile
Fgxt  24,51+1000 * 50

_Z*n*aI 2*%x4 %100
=*Nig =E*49'02 = 24,51 kN

=15319N

&
I

- Karakteristi¢na vrijednost vla¢ne nosivosti vijka
M10 — Anetto= 1,41 cm? KLASA 5.6 - f,, x = 500 N/mm?
Raxx = Anetto * fur = 1,41 %100 * 500 = 7050 N

- Karakteristi¢na vrijednost vla¢ne nosivosti vijka na kontaktu plo¢ica - drvo
feoox = 2,8 N/mm? plocica $58 — 14/6 (A = 2500 mm?)
Reook =3 * feoox *A =3 %2,8%2500 =21000 N > Ryy i,

- Proracunska vrijednost nosivosti

R
wxk _ o g, 7050
VM 1'3

Rava = Kmoa * = 43385 N

- Potreban broj vijaka za osiguranje vezice
Fra 15319

" Raxa 43385

= 0,35 - odabranon = 2

2) TRNOVI:
- Karakteristi¢ne vrijednosti tlacne ¢vrstoce po plastu rupe i momenta popustanja

frox = 0,082 (1—0,01*d) *p, =

Frox = 0,082 % (1 — 0,01 * 10) * 350 = 25,83 N/mm?

furx =510 N/mm?

My = 0,3 * fy; * d*° = 0,3 % 510 * 10*° = 60910,4 Nmm
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1)

2)

Karakteristi¢na vrijednost nosivosti trna po rezu

2+p0
Ry = 1+ﬁ*\/2*My,k*fh,0,k*d:
2+1
Ry = 11 * \/2 * 60910,4 * 25,83 * 10 = 6870,2 N

TraZene debljine elemenata za punu nosivost

Vezice

ﬁ Myk
t.,, =1,15%| 2 +2 _rk _
req NJTHB T )T [ Faon r d
t 1,15 2 ! +2 609104 60,3
= E3 E3 — E3 —
req = b 1+1 2583«10 oMM

treq = 60,3 mm <t =80mm

Uvjet zadovoljen!

gtap
3 M, i
treq = 1,15 * * e =
red J1+B Jfror*d
3 60910,4
treq = 1,15 * =37,5mm < tpp = 160 mm

JiT1 .2583%10

Uvjet zadovoljen!

Proracunska vrijednost nosivosti trna po rezu
Ry, 6870,2
Rdzkmod*]/—=0,8* 11 = 4996,5 N

M )

Smanjenje zbog veceg broja trnova u nizu

a 90 — « a
Nef = lmin{n;no'g* = }l * +n*—

10+d 90 90
a = 49°
n=2
a1=100 mm
100, [ 100 0-49 49
= - 299 & * * — =
Mlef = | & 10 * 10 90 90
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Efektivni broj rezova
n=2x%3x*n,=2+3%194=11,64
Dokaz:

Neg 49,02 %1000
n*R; 11,64 *4996,5

=084<1,0

Konstruktivni zahtjevi

- medusobno | sa vlakancima
A1req = B3+ 2xcosa) xd = (3 + 2 *cos49) 10 = 43,1 mm
A1,req = 43,1 mm < 50,7 mm (odabrano)

- | od opterecenog ruba
Ay treq = max{80;7 * d} = max{80;7 » 10} = 80 mm
a1t req = 80 mm = 80 mm (odabrano)

- L medusobno i od neoptereéenog ruba
Azreq = Azcreq = 3 *d =3 %10 = 30 mm < 33,75 mm (odabrano)
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7.

NACRTI
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GENERALNI NACRT GLAVNOG NOSACA

— GORNJI POJAS (POZ 1) — SEKUNDARNI KROVNI NOSACI (PODROZNICE-P)
_ SPREGOVI (S) —SPREGOVI (S)
N % — &
~
o 8
-~ §
S
S
O N % — <
4}, 400 41, 400 41, 400 41, 400 41, 400 41, 400 4}, 400 4}, 400 4}, 400 400 4},
L 4000 2
2 7 7 2
T T
——— SPREGOVI (S)
2
g
4}, 400 41, 400 41, 400 41, 400 41, 400 41, 400 41, 400 41, 400 41, 400 400 4},
L 4000 L
7 #
— SPREGOVI(S) L SEKUNDARNI KROVNI NOSACI (PODROZNICE - P) — SPREGOVI (S)

POGLED 1-1

GP (POZ 1)-20/22

GP (POZ 1)-20/2

DP - doniji pojas

GP - gornji pojas
D1 - dijagonala 1
D2 - dijagonala 2
D3 - dijagonala 3
D4 - dijagonala 4

—DP (POZ 2)-2X20/16

D4 (POZ 4)-20X12

D3 (POZ 5)-2X8/16

- DP (POZ 3)-20/16

D2 (POZ 5)-2X8/16
D1 (POZ 4)-20X12

—DP (POZ 2)-2X20/16

FAKULTET GRADEVINARSTVA, ARHITEKTURE I GEODEZIJE U SPLITU

PREDMET DRVENE KONSTRUKCIJE DATUM:
ZADATAK DIMENZIONIRANJE SUSTAVA 25.08.2016.
SADRZAJLISTA | GENERALNI NACRT GLAVNOG NOSACA M 1:200
STUDENTI DAFNE DEA LUSIC




460

RADIONICKI NACRT GLAVNOG NOSACA
M 1:50

230

230

POZ 1-GP 20/22

POZ 6-P 22/20

POZ 1-GP 20/22

ZA 1 OKVIR:

POZ 3- DP 20/16

L 500 L 1000 500 L
1 1 1
L 606 L 788 L 606 L
1 7 7 1
| 2000 L
1 7
L 2087 L

POZ OZNAKA | GRADA |DIMENZIE| | (m) KOMADA
POZ1 GP C24 20/22 11,00 2
POZ2 DP c24 2X20/16 5,00 2
POZ3 DP C24 20/16 10,00 1
POZ 4 D1, D4 Cc24 20/12 2,53 2
POZ5 D2, D3 Cc24 2x8/16 6,06 2
POZ 6 P C24 22/20

FAKULTET GRADEVINARSTVA, ARHITEKTURE I GEODEZIJE U SPLITU

PREDMET DRVENE KONSTRUKCIJE DATOM:
ZADATAK DIMENZIONIRANJE SUSTAVA 25.08.2016.
SADRZAJLISTA |  RADIONICKI NACRT GLAVNOG NOSACA M 150

STUDENT

DAFNE DEA LUSIC




DETALJ SPOJA A
M1:10

L
® ©
S %
S
20
®
POZ 4- D1 20/12
»
POZ 5- D2 2x8/16
POZ 3- DP 20/16
20 20
16 16
6T$10/S355
POZ 4- D1 20/12
~\A N\
POZ 5- D2 2x8/16 POZ 5- D2 2x8/16
POZ 3- DP 20/16
L, 80 20.0 L, 80 |
1 1 1 1
L 36.0 L
1 1
FAKULTET GRADEVINARSTVA, ARHITEKTURE I GEODEZIJE U SPLITU
PREDMET DRVENE KONSTRUKCIJE DATUM:
ZADATAK DIMENZIONIRANJE SUSTAVA 25.08.2016.
SADRZAJLISTA | DETAL] SPOJA A
— M 1:10
STUDENTI DAFNE DEA LUSIC
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